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Exp.  424919
Ref.  Respuestas licitación   LP 001/2019 ARENA SORIANO
CONSULTA  04
Solicitamos se confirme si se realizará una instancia de visita al predio con todos los oferentes o si
cada oferente debe coordinar una visita de forma individual.

RESPUESTA 04
El  día  de  visita   sera  el  06/09/2019  Hora  13:30  sin  perjuicio  de   las  condiciones
establecidas en la Sección I A 8.1- Visita al sitio de las obras

CONSULTA  05
solicitamos se confirme si únicamente se debe considerar la aplicación de la pintura epoxi en los
tramos de los pórticos metálicos dentro del espacio de piscinas, o si de debe aplicar en el 100%
de los ´pórticos de todo el complejo 

RESPUESTA 05
Remitirse a lo establecido 15.7 de la MEMORIA CONSTRUCTIVA GENERAL

CONSULTA  06
en el rubro 22.03 del rubrado, se establece un plazo de obra de 18 meses, mientras que en la
IAO1 del pliego se define un plazo de obra de 36meses. Solicitamos se confirme si se puede
modificar el plazo establecido en el rubrado.

RESPUESTA 06
Remitirse a lo establecido en A DISPOSICIONES GENERALES, IAO1  1.2 fecha prevista
terminación de las obras 36 meses a partir de la fecha del acta de inicio de las obras.

CONSULTA  07

en el formulario de la oferta, se establece que las ofertas que coticen un porcentaje inferior al 60%
del precio de oficina por concepto de leyes sociales, serán rechazadas. Solicitamos se confirme si
es correcto suponer que se refiere al  60% del Monto de Leyes sociales $U28.059.435,75 sin
imprevistos.

RESPUESTA 7
Según establece el FORMULARIO DE LA OFERTA ...”las ofertas que coticen un porcentaje inferior
al 60% del precio de oficina por concepto de leyes sociales, serán rechazadas”.
De acuerdo a lo redactado considerar el precio de oficina según  RESPUESTA  1
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CONSULTA  08
Referente al piso de madera para la cancha, solicitamos se confirme que clasificación de “Hard

Maple” se debe cotizar; 1st grade, 2nd&better, 3rd grade, no grade.

RESPUESTA 8
Remitirse  a  lo  establecido  en  MEMORIA CONSTRUCTIVA   art  13.5.2  PISO
CANCHA GIMNASIO

CONSULTA  09
Referente al piso de madera para la cancha, solicitamos se confirme si es posible cotizar otros
sistemas  de  pisos  deportivos  de  otras  especies  (ejemplo  Roble),  que  también  cumplen  con
EN14904, DIN V18032-2, y están aprobados por FIBA.

RESPUESTA 09
Remitirse  a  lo  establecido  en  MEMORIA CONSTRUCTIVA   art  13.5.2  PISO
CANCHA GIMNASIO

CONSULTA  10
sobre  la  experiencia  en  2  obras  de  similar  naturaleza  y  magnitud  en  lo  últimos 5  años,
consultamos si para el caso de empresas en intención de consorcio esta cantidad (2 obras) aplica
al conjunto de miembros del consorcio, es decir que se sumarán las obras de las empresas a
formar el consorcio. Es suficiente con que una de las empresas lo cumpla?
RESPUESTA 10
Remitirse a  DATOS DE LA LICITACION,  IAO 5.4 Requisitos para la calificación de las APCAs 
en especial inciso (a) .


